

上课点名、吃饭、借书等均需用电信手机联网刷卡

三千新生被校方指定手机

本报9月5日讯 4日,潍坊某高校的三千多名新生开学报到时,“被指定”使用电信手机,因为上课点名、吃饭、借书等校内活动,都要用它来刷卡。

8月底,潍坊某高校新生小李向本报反映,他们学校的大一新生在收到录取通知书时,同时收到了一张中国电信的赠机卡,上面赫然写着:“凭此卡可免费领取翼机通CDMA手机一部,此手机是唯一实现校内信息管理功能的必备工具。各位同学的入学报到、日常餐饮消费、宿舍门禁、上课考勤、上机上网、图书借阅等校内活动均需通过电信网络系统实现,提醒同学(家长)无需提前购买其他制式的手机,以免影响您的报到入学和造成不必要的浪费。”

4日,在该校新生报到现场,记者看到,一张提示单上也强调:“办理入学手续,首先在报到现场领取电信翼机通手机一部,并存入餐费话费,通过手机刷卡办理入学手续。”许多学生看到该信息的提示后不得不去领取指定的手机和办理电话卡。新生小刘告诉记者,他去报到处询问,得到的答复是:电

信手机中有新生的资料,不领电信手机,就无法报到。

是什么原因让这些学校如此卖力地去帮中国电信公司揽客户,卖手机呢?据了解,电信公司通过投资与该学校达成协议,准备通过电信手机实现该学校的数字化校园管理,其中学生的校内报到、就餐饮水、门禁考勤等活动均需通过该手机刷卡识别管理。也就是说,如果学生没有办理指定的电信手机和电话卡,那以后上课点名、吃饭、洗澡、图书馆借书都会受到影响,包括连宿舍可能都进不了!

信息化服务,一定要和手机捆绑在一起吗?校方和电信在采访中均表示,不强制学生换卡,学生是否开通全凭自愿,如果学生不愿意用电信手机来刷卡,也可以单独办理饭卡和门禁卡。但不少学生表示,学校提供的入学信息上并没有明确说明这一点,因而产生了强烈的引导性,很多的新生是在不明就里的情况下办理了手机和电话卡。大部分学生们根本不清楚是否可以单独办理一张饭卡和门禁卡。

本报记者



报名现场,不少学生在领取手机。

免费手机“不省钱”

月最低消费19元,还必须用满3年

不少学生办理指定的电信手机卡后反映,虽然能省下买手机的钱,但新手机卡的资费有点贵。记者在电信介绍相关业务的宣传单上看到,该业务最低消费为19元,包括短信包月和上网等套餐,但不包括来电显示。记者看到,另外一家通讯公司推出的手机业务最低消费为6元,相比起来,该学校的指定手机卡最低消费要多出整整13元!

另外,新生在使用电信手机卡时还会签一份合同,合同中注明使用者开通该电信卡后要用满3年,时间为2010年9月1日至2013年

8月31日。在此期间,使用者若出现停机、欠费等情况,则视为违约,要无条件缴纳由电信公司按相关公式计算出来的违约金。使用者若想注销该手机卡,则同样视为违约。也就是说,使用者一旦开通此手机卡,则必须用满3年的使用期限和缴纳每月的19元最低资费,在此期间不能欠费和注销,否则将要缴纳一定的违约金。

一名大一新生告诉记者,他们很多同学入校之前都有手机,也买好了手机卡,而入学后要用指定的电信卡,那原来的卡和手机就等于浪费了。

律师说法▶▶ 此举属强制消费

王杨律师事务所的王建华律师认为,手机实名制已经开始实施,学校为学生办理电话卡要征得学生同意。从方便管理的角度来看,规定学生使用统一的卡也可以理解,但不能要求必须办理,否则就有强制消费的嫌疑。目前来看,虽然校方说可以自愿开通,但是从赠机卡和报到提示上的信息来看,已经构成了强制消费的行为,在一定程度上侵犯了学生的选择权和知情权。



图为新生领取的电信手机,据悉,这种手机价格在200元左右。

绵阳小伙历经坎坷来潍求学

五次高考,终圆大学梦

本报9月5日讯(记者李涛 于潇潇) 5日,是潍坊学院新生开学报到的日子,在前来报到的人群中,一位瘦弱的男生映入记者眼帘,他背着两个行囊,独自一人。他叫胡斌,今年23岁,来自四川绵阳,经历了五次高考,终于圆梦潍坊。

胡斌报考的是潍坊学院建筑工程学院建筑学,经历过汶川大地震的他还有着令人不可思议的遭遇,复读四年参加过五次高考。胡斌告诉记者,自己8月31日从家里出发,坐了36个小时的火车才到达潍坊。

谈起四年高考复读路,小胡的脸上充满了丝丝辛酸和无奈。2006年,就在高考前一个月,他得了阑尾炎,高考成绩很不理想;选

择复读的胡斌2007年被一所专科院校录取,但他放弃了。

2008年,汶川大地震让胡斌成为延考区学生中的一员,胡斌告诉记者,地震让他心里变得更加焦躁。期间一位同学在地震时跳楼逃生死亡,在小胡的心中蒙上了一层阴影,他家的房子也被破坏了,高考绷紧的神经更加敏感。地震过后,重灾区的考生享受加分待遇,而小胡所在学校并没有加分,这让他的心理压力更大,再一次失利。

2008年失利之后,胡斌想学美术,面对高额的费用,小胡不得不放弃,走上打工之路,在一家鞋店擦鞋,接触社会之后,胡斌读书的愿望越来越强烈。2009年高考前三

月,胡斌又回到了复读学校。这次高考成绩仅过了三本线。

面对沉默的父亲和体弱多病的母亲,胡斌内心非常愧疚,他再一次下定决心报名复读,“当时考了四次,每次都在关键时刻失败,自己很不甘心,如果再放弃,是不是在其他事情上也会失败,自己也下决心一定要考上本科,证明自己。”胡斌说。

“现在考上本科了,父母脸上的笑容也多了,家里是种地的也没多少收入,一部分学费还是借的,父母很不容易,付出的已经很多了,自己的路还很长,身上的负担也很重,不过只要自己好好努力,一切都是有可能的。”胡斌告诉记者。

“校园直通车”送新生报到

线路覆盖23所学校,上万学子直达校园

本报9月5日讯(记者宋昊阳) 5日,记者了解到,来自全国各地的高校学生刚从潍坊火车站、汽车站下车,就可登上“高校直通车”,免费直达校园。目前“高校直通车”已送了上万名新生前往学校报到。

从聊城来潍坊学院上学

的大一新生高文和父亲乘上了中国移动的“动感地带”高校直通车。

“之前还犯愁怎么去新学校报到呢,人生地不熟的,又拿着这么多东西。”小高放下大包小包的行李后对记者说道,“高校直通车太方便了,不仅省去了新生找学校的时间,还为学生省下了路费。要知道,打车去新校可是要花上好几十元呢!”

据介绍,中国移动安排专车接大一新生入学的服务,已经有五六年了。今年的专车路线覆盖了城区的15所高校及县市区的8所学校。

“腰突”颈椎病疼痛难忍 快找岳西奇人王厚义



位于安徽岳西高弯路的王厚义门诊,每天前来求医者无数。王大行医30年专攻骨病,血检顽疾,在他接诊的颈、腰、椎间盘突出者中,平均用药一个月可慢跑、爬山、开车与正常人一样自由。笔者带大家走近这位岳西民间奇人与他研发的仙草奇虫贴。

不打针不吃药腰突、颈椎病、骨质增生敷上就好 王厚义医生秉承中医创新,打破传统活血化瘀疗法,利用水蛭、土虫、蜈蚣等血肉之品下重药,几乎百发百中,效果意外惊人,王大行医此

研发出治疗腰突,颈椎病,骨质增生的济世良药仙草奇虫筋骨贴,可快速溶解突出的髓核,修复受损的纤维环,从而拔除病灶。该药问世,结束了腰突、颈椎病、骨质增生等久治不愈的历史,并在全国很多城市受到欢迎,受到国家部委及康复医学会机构的高度重视,获得国家专利(专利号:ZL200620131651.5)

不怕你病重,就怕你不用 颈、腰、椎病只需治一次

据介绍,凡椎间盘突出,颈椎病,穿衣拿筷费劲者,头晕呕吐痛者及腰突不能正常行走卧床者,医生已建议手术者,使用此方更见物超所值。不怕你病重,越重康复效果越好,且很多患者花万元治疗此病不如仙草奇虫筋骨

贴几百元之疗效,一贴可连用三天,每晚外敷,白日摘下,一次比一次效果更好,用药期间无需打针,吃药,按摩等浪费金钱之举。

腰间盘突出瘫痪三年 8盒药后生活自理

患者林先生说“我患腰4-5节椎间盘突出,颈椎增生,头晕手麻,腰痛,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走路不成,术后发生截瘫,对我这样一个长期卧床的人来讲,做梦也没想到,用仙草奇虫筋骨贴当晚就有感觉,用了三盒能走五六里路。现在全好了,和正常人一样。”王厚义说:“像这种情况已经屡见不鲜,本人治颈腰椎顽症重在治本,患者只要按疗程使用都可达到康复的目的。”

腰突 颈椎病 骨质增生 肩周炎 岳西民间有奇方

王厚义郑重承诺:我叫王厚义,世代行医安徽岳西,一生淡泊名利,从不欺诈骗虚伪之事,平生专攻骨病,血检顽疾,发明仙草奇虫筋骨贴,用于溶解颈、腰、椎间盘突出(髓核),患者反映强烈,我从治疗脑血栓受到启发,把颈、腰、椎间盘突出物(髓核)当作骨血栓,以独创的化瘀溶栓之法施治,几乎百发百中,一夜后很多患者就不麻、不肿、不疼、能翻身下床,贴不到一周,就能基本行走,甚至上下楼。从1983年接诊以来,许多患者用了2-3周期

花不到几百元钱,突出物就消失了,病好后,患者重新开车、打球、爬山,和正常人一样,不会复发。

王厚义给你三点保证:

1、仙草奇虫筋骨贴是贴的药,但不是麻痺止痛的膏药,而是袋敷型,有效外敷,它用料奇,效力猛,溶栓效果强大,2-3天就可体验到症状改善,针对腰间盘突出、颈椎病、骨质增生越严重效果越好,尤其适合想做手术者和急性发作期。

2、我不以有效蒙蔽患者,我相信中医任何外敷之

法都能改善局部疼痛和炎症,本品绝不会添加止痛药或麻醉剂来蒙蔽患者,也请你不要把几十分钟就能止痛等同于有效,而应以轻松弯腰拾物自由活动来检验效果。

3、最好夜间使用,一贴必须连用三次,一次比一次好,也省钱。另请患者最好对比使用前后核磁共振照片,更有说明道理。如让您满意,请替我们宣传。患者可拨打康复热线:8777960咨询或到惠康大药店(人民公园南面对面)购买